



# 感谢有您,一路相伴走过14年风雨

## 本月12日、13日,现代快报将在人民公园答谢读者

自1999年10月12日创刊,在广大市民的陪伴下,《现代快报》走过了14年风雨历程。为庆祝14周岁生日,感谢14年来陪伴与支持我们的广大市民,10月12日和13日,现代快报股份有限公司常州分公司、现代快报常州新闻中心将在常州人民公园广场举行报庆活动,届时,现代快报少年实践营的志愿者们将会给市民带来精彩的演出,记者现场接受投诉,还有医疗美容、置业、购车等专业人士现场接受咨询。

从创刊起,《现代快报》创造过国内报业每天递增一万份的发行奇

迹,被新闻界誉为中国报业的一匹黑马,开启了一份新锐媒体的跋涉征程。目前,她是世界报业百强、国内报纸发行量排名第12位、江苏省内发行量最大的都市早报。在常州,更是全面覆盖了常州城乡,为大常州区域发行第一。

感谢一路有您!感谢14年来陪伴与支持我们的常州广大市民,10月12日和13日,现代快报将在常州人民公园广场举行别开生面的报庆活动。快报记者现场接受群众咨询和受理投诉,为您解忧。

作为由现代快报管理运营,纯

公益性的青少年活动组织,10月13日当天上午,现代快报少年实践营的小小志愿者们将开展快报义卖活动,多才多艺的志愿者们还将带来魔术、少儿拉丁、舞蹈歌唱才艺秀。想要让孩子“吃点苦、流点汗”,感悟社会责任的家长们,不妨带着您的孩子参与我们的活动,现场还会有精美小礼品赠送给读者。

同时,在两天的报庆活动中,现代快报团队还将为常州市民带来专业的咨询服务。例如,活动现场将有医疗专家为您讲解健康知识,尤

其是热点的美容等方面的话题。汽车专业人士为您解读各类车型的特点,为您制订合理的购车计划,并介绍安全行车、养车秘诀。置业顾问为您把脉常州楼市,其中,11个楼盘将在现场展示,购房者可以第一时间拿到最新优惠信息。

两天的活动中,还将有一场温情相亲派对,近千名单身男女通过报名获得缘分卡,让有缘人“一见钟情”。

现代快报14周年庆活动,与您相约人民广场,期待您的继续关注。  
葛小林

### 看风云

#### 太阳露面,气温回升

昨天,常州的天空终于不再飘雨,只是有些阴沉。今天久违的太阳公公将会露面,不过早晨局部地区有雾,市民们出行注意安全。

天气预报显示,常州今天多云转晴,最低气温17℃,最高气温27-28℃,紫外线辐射中等。

明后天,常州天气都不错,就是气温有点升高,预计最高温在27-28℃,中午前后感觉有点热。预计到14日左右,将会有冷空气来降温。  
张敬

#### 三天天气

今天 多云转晴 17-28℃  
明天 晴 17-27℃  
后天 晴 16-28℃

### 速读

#### 花博园又演“重头戏”

记者昨日获悉,国庆节过后,花博园园区内的活动也将有所调整,四大舞台活动将从原来的一天三场缩减为一天两场,但节目内容和质量没有缩水。节后仍有“重头戏”上演:国际文化交流节目表演、梅花桩拳专场、花博小天使专场、全国街舞挑战赛、国外风情表演、民族花卉服装秀、市歌舞剧院、常州滑稽剧团、武进锡剧团、武进文化馆的歌舞表演都将为游客精彩呈现。  
颜燕华 刘国庆

#### 百余残疾人免费游花博

眼下正值第八届花博会在常州举办,昨天上午,平平车友会的30名车友带着新北区100多名残疾人代表,免费游玩了花博场馆。

据悉,这些车友也都是残疾人,车队一直在互助的前提下,帮助更多的人。这100多名残疾人不仅逛了花博会,还过了一把自驾游的瘾。

车队队长陈志平表示,为了帮助残疾人更好地融入到社会大家庭中,他还有更长远的打算,“三五年内,我们还打算带更多的人一起去国外进行自驾游!”  
陈诚 马晓波 张敬

#### 16公里健身绿道建成

昨天,江苏省政协调研组来常州调研城市社区“10分钟健身圈”和健身步道建设情况。

当天下午3点,调研组在武进区延政西路看到,这里马路开阔,周边绿化美观,而最引人注目的,要算马路两边的绿道了。

据武进区住建局相关负责人介绍,这条9月中旬投入使用的健身绿道,东起武夷路,西至239省道,总长16公里,双向建设共32公里,供市民休闲、健身、骑行、跑步等皆可。绿道采用耐磨陶瓷颗粒加进口改性树脂粘合而成,不仅环保,而且防滑性能较好。  
张敬

## 重阳节快乐

### 收到重阳糕,400多位老人提前过节

昨天上午10点,常州麻糕店的工作人员,用推车载着满满的重阳糕,来到东头村社区养老服务站,为小区400多位老人送上了重阳糕,提前祝他们节日快乐。

接过一盒包装精致的重阳糕,85岁的顾静美老人脸上笑开了花。“很感谢他们,还记着我们这些老年人,虽然只是小小的一块糕,但心里暖和!”老人说,这几年,不少社会爱心企业和爱心人士十分关心他们,每年重阳节都会给他们送上节日的礼物。

常州麻糕店负责人刘华顺表示,每年重阳节都会做爱心活动,这次送到东头村小区的400多块重阳糕是工人加班做出来的,“希望老人们身体健康”。  
张敬 文/摄



社区工作人员在摆放重阳糕

### 三大体育中心邀请老年朋友去锻炼

日前,常州市政府办公室出台了《关于加强全市老年人体育工作的实施意见》,对于健身优惠这方面,文件提出“在奥体中心、少体校游泳健身中心、清潭体育中心体育馆健身锻炼时,常州全市老年人凭‘老年人优待证’,所有项目均享受不低于50%的优惠,另外在‘全民健身日’和‘重阳节’,常州全市所有公共体育设施应对老年人免费有序开放。”

现代快报记者昨天从常州市体育局了解到,10月13日当天,奥体中心、少体校全民健身中心、中天钢铁全民健身中心将免费开放,老年朋友凭“老年人优待证”和身份证,即可入场馆进行健身锻炼。三大中心开放的项目有羽毛球、网球、游泳、篮球、乒乓球、桌球等,其中羽毛球、乒乓球、网球等可能会比较火爆,老年朋友如想去最好提前预订。  
张敬



### 八位老姐妹携手办剪纸作品展

今年重阳节,是中国第一个法定的老年节。为了欢庆这个有特殊意义的节日,溧阳市溧城镇燕山社区耄耋八姐妹组成的“快乐驿站”,在八旬退休老教师俞福芝的带领下,经过一个多月的精心、细致剪刻,完成了30多幅作品,举办了一个以“关爱老人、尊老爱幼、和谐社区”为主题的剪纸作品展览。

这个展览吸引了众多居民观看,不少居民边看边赞叹道:“这些老太太真不简单!剪纸作品真漂亮!可见功夫花得真不少啊!”

王田夫 葛小林

### 楼市低迷,建材市场也不景气

## 瓷砖地板价小幅上涨,墙纸降价超两成

进入10月,又到了一年中国家装旺季。昨天,记者走访了常州几家家装建材市场发现,受房地产市场萎缩影响,今年家装建材市场销量比往年略有下滑,但由于人工、运输等成本攀升,瓷砖、地板等价格有一定幅度上涨,墙纸价格下滑两三成。

常价监 王玉

#### 瓷砖标价“虚高”好几倍

在新北区某建材市场的陶瓷专卖店,记者看到各种瓷砖的标价都很高,60厘米×60厘米的瓷砖标价

牌上都是200-300元,便宜点的也要190元。

这家店铺老板王先生介绍,“今年一过年瓷砖的价格就涨了,60厘米×60厘米的平均每片涨了一两元。”可是,价格上涨,瓷砖的销量却没往年好。“主要是受今年房地产市场的影响,市场需求降低了。”

王先生称,虽然瓷砖价格标得很高,可实际售价要低得多。“一般低档砖只要十几块钱,中档砖三十几块,高档点的也就五十几块。”

那为何标价是实际成交价的几倍甚至十几倍呢?王先生无奈地笑着说:“大家都是这么标的,顾客的习惯是往死里杀价,那我们就往高里标价,顾客会觉得花较少的钱买

了高档货。”

#### 地板价格比去年涨5%

在地板销售区,记者看到,最便宜的强化复合地板只需36元每平方米,实木地板的价格都在四五百元一平方米。

一家地板专营店销售人员称,平时销售会打9折,力度最大能打到8折。今年地板的总体价格比去年涨了5%左右,主要是人工工价的上涨。还有就是人们对地板要求越来越高,导致生产成本增高。

#### 墙纸价格下滑两三成

与瓷砖、地板相比,今年墙纸要比往年便宜不少。据一家墙纸专营

店的销售人员介绍,今年墙纸销量较淡。“墙纸制造门槛较低,多了很多小厂,造成竞争更加激烈,出现供大于求的情况,所以今年墙纸价格也比上年下滑了20%-30%。”

销售人员表示,墙纸表面看都差不多,但内里却大有乾坤,使用什么油墨、什么纸张,以及胶水都有优劣。他说:“同样一款墙纸,使用材质不同,价格能差上百元甚至更多。”

记者看到,一般洋品牌的墙纸价格较贵,1卷(5平方米)的价格能达到1000-3000元,相比之下,国内品牌要实惠得多,一线品牌每卷在100-300元不等,二三线的品牌价格更低,普遍为40元-150元。